
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій

ВИСНОВКИ

від  05 грудня 2022 року                                                                          № 107 
м. Кропивницький

Про  звіт  в.о.  генерального
директора  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград” Олександра ПІСНОГО
про роботу підприємства у 2022 році

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  в.о.  генерального  директора
ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  Олександра  ПІСНОГО про роботу підприємства у
2022 році,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград”
Олександра Пісного з даного питання взяти до відома.

2.  Рекомендувати  обласній  військовій  адміністрації   звернутися  до
Кабінету Міністрів  України, Міністерства фінансів України щодо можливості
використання  коштів  державного  бюджету,  передбачених  на відшкодування
заборгованості  різниці  в  тарифах  підприємств  тепло-,  водопостачання  та
водовідведення за спожиті  енергоносії  для погашення кредиту  Міжнародного
банку  реконструкції  та  розвитку  на  реалізацію  Проєкту  розвитку  міської
інфраструктури  –  2  (реконструкція  водопровідних  та  каналізаційних  очисних
споруд,  заміна  найбільш  зношених  водопровідних  та  каналізаційних  мереж,
реконструкція водопровідних та каналізаційних насосних станцій OKBП “Дніпро
– Кіровоград”). 

3. Рекомендувати  обласній  військовій  адміністрації надати фінансову
допомогу OKBП “Дніпро – Кіровоград”:

у сумі  15, 3 млн.грн  для  погашення  заборгованості по  податку  на
додану  вартість  та використану електроенергію за  рахунок коштів  обласного
бюджету  та   місцевих  бюджетів  територіальних  громад,  які   користуються
послугами OKBП “Дніпро – Кіровоград”;

у сумі  35 млн. грн для придбання генераторів та необхідного обладнання  з
метою забезпечення  безперебійної роботи підприємства.
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4.  Рекомендувати  керівнику  OKBП  “Дніпро  –  Кіровоград”  розробити
детальний  план заходів роботи OKBП “Дніпро – Кіровоград”, що враховуватиме
усі  можливі сценарії функціонування підприємства критичної інфраструктури.

Голова постійної комісії                                                     Сергій КОВАЛЕНКО


